



## 你想象不到的致富秘诀

文 / 叶枫

克里斯·纪泽 (Chris Kitze)，美国硅谷知名企业家、多家高科技公司的创始人、主席和合伙人；过去25年间，他创建的公司市值超过70亿美元。

瓦西柳斯·祖朴尼第斯 (Vasilios Zoupounidis)，年收入过千万美元的瑞典企业家，他相信这句话：正直的事业最能长久。2011年，他以优秀的公司业绩获得瑞典国王的颁奖。

马克·哈奇森 (Mark Hutchison)，白手起家，精彩创业，是引人瞩目的澳大利亚商界之星。不少国内外企业家专程组团访问，向他请教经营之道。

虽然远隔重洋，但他们三人都有一个共同的身份，而这个身份给他们带来经商、做人、成功和快乐之道：

硅谷知名企业家：解决棘手问题的秘诀

克里斯·纪泽 (Chris Kitze) 介绍，经营公司时遇到很多棘手问题，但是由于他修炼法轮大法，总是有智能不断涌出，使他能够冷静地对待各种挑战。

纪泽是2006年在纽约看到法轮功学员讲真相而步入法轮功修炼的。以他在东德和西德的旅行经验，他知道共产党是怎么回事，他认为共产党说不好的，那一定是好的。

看到法轮功学员炼功，他有一种直觉：“哇，这一定不错。”接着，他发现修炼法轮功没有一定的形式，非常适合于他的生活方式，“很重要的一点是，从来没有一位法轮功学员找我要过一分钱。所以，当我发现这跟钱一点关系都没有的时候，我知道这是一门好功法，这就是我要找的东西。”

修炼法轮功后，他的失眠、身体过敏等问题都消失了。“再也没有睡不着觉的问题了。法轮功给我带来了平和，我有了干净和清晰的思想。”他说，当他炼功的时候，觉得非常美好，仿佛一切不好的东西都从身上清理出去了，心如明镜；如果几天不炼功，就觉得一身沉重。

作为一位知名企业家，他说，商业成功有三大要素：1、坚持；2、愿意接受失败；3、好的商业道德。“作为生意人，你要服务社会和客户，你要给别人需要的东西，而不是你要给的东西。”

纪泽发现，法轮功“真、善、忍”的原则，适用于他个人生活的方方面面，无论是家庭、朋友，还是商业客户……“这种价值是永恒的。”

修炼之后，克里斯的个人生活也发生了很大的改变，原本几乎已经要和妻子离婚的他，夫妻关系变得和睦，“法轮功让你向内找，找到自己的缺点，加以改善，提升你的道德，变成一个更好的人。”他说。

### 瑞典富豪的致富之道

瑞典的瓦西柳斯·祖朴尼第斯也是一位法轮功学员。1998年春天，他在网络上找到了法轮大法，这是一种来自中国的上乘佛家修炼法门。他很兴奋，在一个周末读完了《转法轮》和其他所有书籍，然后又开始练习功法。非常神奇，他的过敏症和后背的疼痛很快消失了。

他创建公司的过程也和法轮功有关呢。1999年7月，中共在中国大陆开始镇压法轮功后，他产生开设一家电信销售公司的想法。因为拥有自己的公司，就可以自行安排时间，而且可以澄清中共对法轮功的诋毁，让别人通过他的亲身经历看到，法轮功对人大有益处。

经过3年的筹备，2003年，公司成立了。祖朴尼第斯的公司通过销售各式电话，和瑞典众多的中小型公司建立了电信伙伴关系，赢得了客户的信任。由于业务发展迅猛，他在不同城市共开设了六家分公司。在繁忙的日常经营之外，祖朴尼第斯和一些同仁以传真的方式向中国大陆发送了大量的真相信息，揭露中共的人权迫害。

打造成功的企业需要哪些策略？祖朴尼第斯认为，除了“努力工作，不断学习，构建团队”以外，最重要的是，要敢于面对真实的自我，知道你所做的事情的意义，并且在任何情况下都不忘初衷。

作为商人，祖朴尼第斯分享了他的金钱观：“很多人都想挣一大笔钱，他们认为这是快乐的关键。我并不这样以为。快乐的秘诀在于去掉所有的执着，包括对钱财的执着。”他强调，这并不意味着放弃实质的财富，而是要去掉拥有利益的欲望和贪心。

祖朴尼第斯这样指导公司的销售人员：“我会告诉他们，应该更多地站在客户角度，为他们着想，为他们提供实实在在有说明的服务。当销售人员按照我说的去做时，他们都发现，这样客户会更喜欢和我们合作，甚至主动签下订单。”

祖朴尼第斯表示，修炼法轮功令他身心愉悦，因为这是内在的精神修行，能够从灵魂深处真正的改变一个人。他说：“我考虑别人多了，压力也减轻了，家庭更和谐了；原有的背痛、腿痛和胃病都不翼而飞。我在忙碌的工作中游刃有余。作为一个企业家，无论对客户、雇员、合作伙伴，我尽力遵照大法原则，待人以诚心、善意和宽容。我当然希望将‘真、善、忍’的原则作为公司的企业文化。

他笑着对记者说，“我从来不看重让自己‘过得开心’，

我更在乎让我的员工享受乐趣。”瓦西柳斯感到最快乐的时候，是在他付出艰苦的努力后、克服了困难的那一刻。

### 澳洲商界之星的经营理念

2008年，马克·哈奇森的公司业务比2006年翻了一番，并且在珀斯南部成立分部。2009年，公司获得了澳大利亚年度企业奖。2010年，公司业务再增长50%，且入围澳洲年度家族企业奖、Telstra年度企业奖，哈奇森入围全澳年度企业家奖。2012年，公司业务比2010年再翻一番。2014年，哈奇森新成立的Lifewood公司获颁全澳年度最佳展厅奖。

人们都想知道，白手起家的马克·哈奇森因何制胜？马克总会敞开心扉，道出自己修炼法轮功的故事。

修炼法轮功后，他意识到，他在原先的创业中欠缺“真、善、忍”；以前的奋斗历程是一条追求名利的路，名气越来越大，利润越来越多，身体的毛病也越来越多，内心的苦恼和波澜起伏越来越多。他需要按照大法的要求去做。

意识到这一点之后，马克由内而外全变了，家人、员工和客户也都感受到了他的变化。

当马克把按照“真、善、忍”修心性放在第一位，把追逐更多的利润放到一边时，他惊奇地发现，公司并没有因此失去客户，而是更加良性地蓬勃发展。

有一次，马克的合作伙伴、一位马来西亚的顶尖企业家特意带着公司的销售总裁和另一名副总裁前来，在哈奇森的公司观察体验了一个星期，他们问：“你这么年轻，怎么能做到如此沉着、平和？你的员工为什么这样真诚地关心你？我希望我的员工也能这样对待我。”

马克坦言，是“真、善、忍”令他悟到做人的道理，也启发了他的经营理念。那位销售总裁返回马来西亚的第二天，给马克发了一条短信：“马克您好！我现在正在我家附近的公园学炼法轮功！”

### 三人共同的选择

身为社会精英的马克，常常在业余时间站在澳洲的街头分发法轮功传单，或是深入小区向公众介绍法轮功。他的朋友看到后，觉得不可思议。马克深知，如果没有学炼法轮大法，他将会在纸醉金迷中沉沦。每当看到街上行色匆匆的人群，马克便心生渴望：希望众人都能知晓，“真、善、忍”和真相对每一个生命是多么的重要。

获得瑞典国王颁奖的瓦西柳斯，把自己的成功归功于法轮大法，他说：“国王陛下知道我是法轮功学员，所有评委也都知道。我获奖的原因就是：不仅做了企业家该做的，还帮助世人了解中共对法轮功学员的迫害真相。”

美国硅谷知名企业家纪泽，还创建了一家网络公司，提供免费、安全、私密的通讯方式，让法轮功真相能够透过安全的方式，传达给其他尚未得知真相的人。纪泽也常常到旧金山的中国城讲真相。他说，“人活着就必须做选择。”他希望人们通过了解真相，作出他们生命中重要的抉择。

## 为什么顺天理可以得善果？

文 / 铭刻

人不相信天理，就会在贪婪与欲望的支配下，种恶因，得恶果；人相信天理，就会有心法的约束，种善因，得善果。

清朝大学士纪晓岚在《阅微草堂笔记》里记载着这样一个故事：有个姓崔的人，一次与当地的豪强打官司，非常占理，但是由于官府庇护豪强，他有理无处诉说。悲愤之际，他想到了自杀。

晚上，崔某人梦见了已经过世的父亲。父亲对他说：“人，可以被欺侮，但神是很难被欺骗的；人，可以结党营私，但神是没有党派的。人间的受到欺侮的人很多，但在九泉之下却可以得到伸张。现在世上那些飞扬跋扈的人，十年之后，都是在地府业镜台前战栗发抖的人。我现是阴间司茶的人，有机会看见判司已经给那些欺侮你的人记了帐。你还有什么可以愤恨不已的呢？”

姓崔的人从此怨恨情绪没有了，也打消了自杀念头。

熟悉传统文化的读者，都知道自杀是有罪的，人中遇到再苦再难的事，靠着善念走过去，回头一看什么都不是，但是自杀之后，生命就会处在一个更苦的空间，反而更痛苦。崔某人在梦中得到父亲的点化，明白了善恶有报的天理，人善欺天不欺，“三尺头上有神灵”，人在世间做的好事坏事，神灵都一笔笔的记录在帐，不是不报，时候未到。明白了天理，崔某人豁然开朗，怨恨情绪没有了，自杀的念头也没有了。

还有一则发生在民国年间的故事：张风九，吉林人，为办义学，肯舍资金，因此遭警察敲竹杠，故意找他麻烦，将他抓去，反绑二臂吊在梁上。张风九以前结交过道人，听道人讲过，当别人打你时，毫无怨恨之心可减轻疼痛，所以当时张风九不但毫无怨恨之心，而且升起一种慈悲心，看见这几个警察真苦，真可怜，为点小利而丧失自己的良知与美好的未来。

四个警察坐着打牌，好象把他忘了。吊到晚上十点多钟，张风九忽然心中明亮，预感到天要亮时警察将有生命危险，看他们都很年轻，于心不忍，流下泪来，一警察说：看你一声不响象个英雄，原来是个狗熊，把他放下来吧！张风九说：“我不是为自己而哭，我是哭你们太可怜啦！”遂把警察们过去为非作歹的事情诉说出来，并且警告说：黎明前你们将有生命危险。

警察虽然不信，可自己过去没人知道的所作所为，张风九说得一点不错，所以犹豫起来。张风九接着说：“天不早啦！

你们再不逃命，怕来不及啦！如若不相信，先带我一起躲起来，看看有没有事情发生，不就明白了吗？”他们便一起躲了起来。

天快亮时，果然来了一大帮土匪袭击警所，此四个警察幸免于难。事后警察感谢张风九的救命之恩，要放他回家去，张风九说：“不行，我为了救你们，泄露了天机，你们如不弃恶向善，上天会另选时机取你等性命，我也会因此事而大难临头。”警察们再三恳求说：我们从此一定弃恶向善，我们辞职回家种田，多多孝敬父母，和睦邻里，多做好事，不做坏事，还不行吗？张风九说：“要真能如此，上天一定会饶恕你们的，那样我也就不是泄露天机了。”后来四个警察们真的回家种田去了，处处做好人，都活七十多岁而终。

天理是恒定不变的，不会随着人类社会的变化而改变。上文中的四个为非作歹的警察相信张风九的话躲过了死于非命的灾难，也愿意辞去警察的工作，回家种田，一生都做行善积德的好事，最后寿终正寝，得了福报。

通过这两个故事，相信读者已经明白传统文化对人只有益处，没有坏处。中共摧毁传统文化，摧毁人心中的善念，一再鼓吹自己的无神论与斗争哲学，污蔑神佛与天理，是有罪恶目的的。今天的中国人已经远离传统文化，在欲望与贪婪的支配下，做了无尽的恶事坏事，后果不可可怕？

传统文化，启迪人的善念与良知，人明白了天理，会顺应天理行事，得到的是福报；中共党文化，摧毁着人的善念与良知，歪曲天理与人性，扭曲着人的心灵，败坏着人的道德，人在作恶中还不自知，特别是迫害法轮功，从古至今都是可怕的十恶不赦的重罪，报应也最惨烈。但是中共谎言毒害下的中国人中，有多少人把迫害法轮功当作中共的政治运动，习惯于党文化思维的人还把迫害当作工作，甚至明知在欺人，明知活摘法轮功学员器官是罪恶还在麻木的干着，报应加身了，才知道后悔。

今天的中共为什么还要继续迫害法轮功？为什么还要继续歪曲丑化传统文化？目的是不叫人明白真相，种善因，得善果，妄图叫人继续追随中共做坏事，种恶因，得恶果，遭恶报，生命销毁。

上文中崔某人明白天理与张风九劝人明白天理得福报的故事很值得人深思。法轮功真相是人走向未来的唯一希望。天理不可违。时不我待，不珍惜这万古得救机缘，等到报应来时后悔也晚了。

## 平和之美

文 / 荣欣

平和是做人的美德，也是待人处事的一种态度。

平和的人厚德载物，雅量容人，能屈能伸，宽容待人；表面平凡，实则内聚，就象平静的海面，即便海底波澜壮阔，但是表面依然波平如镜，靠的是博大深邃的内涵。

平和的人真诚而不做作，忠诚而不虚伪，做人光明磊落，做事襟怀坦荡，其心，天青日白，其才，玉韞珠藏。展现出的是“君子坦荡荡”的谦谦君子气度。

平和既是做人的修养，又是一种处世的态度，对于变故和莫名强加的侮辱“猝然临之而不惊，无故加之而不怒”，超脱于个人情感、利益之外时，智慧往往能够源源不断，处事才可应对自如。

平和又何尝不是一种生活态度，处事方圆得体，待人宽严得宜，常为他人着想，小节也不马虎，把握的是一个“度”字，掌握的是一个火候。

如果说《菜根谭》中的“心安茅屋稳，性定菜根香，世事静方见，人情淡始长。”让我们感受到的是个体修为中的淡定、从容、超然、平和。

那么在当今世界上有一群信仰“真、善、忍”的修炼人和践行者，他们在二十多年的修炼中，在十八年的迫害中以大善大忍展现给世人的是一种天平和，他们来自社会各行各业，各个阶层，有男有女、有老有少、有东方人、有西方人，对于莫须有的罪名强加在他们信仰上和身上的侮辱和诽谤，他们没有“匹夫见辱，拔剑相斗”，而是冷静处人，理智处事，身在红尘之中，心在俗世之外，以一颗大善大忍的胸怀不懈的讲清真相、唤醒世人的良知，呼唤人间的正义，他们就象一股浊世的清流，润物细无声的善化着周围的环境，他们承受着巨大的苦难，给这个世界带来了美好、光明和希望，和他们在一起身心愉悦，智慧增长，和他们在一起一定能够感受到来自心灵深处和生命深处的真正的平和之美。